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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

10 november 2015 10 novembre 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 10 november 2015 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Barbara Pas tot de minister 
van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw 
en Maatschappelijke Integratie over "de nagenoeg 
totale afwezigheid van Vlaamse initiatieven in het 
kader van de verdeling van de toelagen aan 
organismen, instellingen en personen die zich met de 
bevordering van kmo's en de bescherming van de 
zelfstandige bezighouden op nationaal of 
internationaal vlak" (nr. 64).

Motions déposées le 10 novembre 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Barbara Pas au ministre des 
Classes moyennes, des Indépendants, des PME, de 
l’Agriculture et de l’Intégration sociale sur "l'absence 
quasi totale d'initiatives flamandes parmi les 
bénéficiaires des subventions à des organismes, 
institutions et personnes s'occupant, sur le plan 
national ou international, de la promotion des PME et 
de la défense des indépendants" (n° 64).

1. Motie van aanbeveling (15.24 uur) 1. Motion de recommandation (15.24 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

en het antwoord van de minister van Middenstand, 
Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke 
Integratie

et la réponse du ministre des Classes moyennes, des 
Indépendants, des PME, de l’Agriculture et de 
l’Intégration sociale
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- overwegende dat op datum van 26 juni 2015 97 % 
van de betoelaagde initiatieven via de begrotingspost 
'toelagen aan organismen, instellingen en personen 
die zich met de bevordering van KMO's en de 
bescherming van de zelfstandige bezighouden op 
nationaal of internationaal vlak' Franstalig waren en 
slechts 3 % Nederlandstalig;

- overwegende dat 57,6 % van de KMO's in dit land in 
het Vlaamse Gewest gevestigd zijn, 28,9 % in het 
Waalse Gewest en 13,5 % in het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest;

- overwegende dat hieruit blijkt dat er een flagrante 
scheeftrekking bestaat wat betreft het verlenen van 
federale toelagen aan initiatieven ter bevordering van 
de KMO's;

vraagt de minister van Middenstand, Zelfstandigen, 
KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie

alle maatregelen te nemen om ervoor te zorgen dat 
nog voor het begrotingsjaar 2015 deze toelagen 
verhoudingsgewijs billijk over de Gewesten worden 
verdeeld.

- considérant qu’à la date du 26 juin 2015, 97 % des 
initiatives ayant bénéficié de subventions par le biais 
du poste budgétaire "Subventions à des organismes, 
institutions et personnes s'occupant, sur le plan 
national ou international, de la promotion des PME et 
de la défense des indépendants" étaient 
francophones, contre seulement 3 % d’initiatives 
néerlandophones;

- considérant que 57,6 % des PME de ce pays sont 
établies en Région flamande, 28,9 % en Région 
wallonne et 13,5 % dans la Région de Bruxelles-
Capitale;

- considérant que ces chiffres révèlent un déséquilibre 
flagrant en matière d’octroi de subventions fédérales à 
des initiatives de promotion des PME;

demande au ministre des Classes moyennes, des 
Indépendants, des PME, de l'Agriculture, et de 
l'Intégration sociale

de prendre toute mesure utile pour veiller à ce que 
ces subventions soient réparties équitablement et 
proportionnellement entre les Régions et ce, encore 
pour l’année budgétaire 2015.

Barbara PAS (VB)

2. Eenvoudige motie (15.25 uur) 2. Motion pure et simple (15.25 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de minister van Middenstand, 
Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke 
Integratie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du ministre des Classes moyennes, des 
Indépendants, des PME, de l’Agriculture et de 
l’Intégration sociale

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Leen DIERICK (CD&V)
Benoît FRIART (MR)
Johan KLAPS (N-VA)
Egbert LACHAERT (Open Vld)


